

女足热身赛

改造女足 贾秀全获认可

热身不敌美国队 队员总结收获多

北京时间昨天上午,中国女足在美国克利夫兰挑战美国女足。拉皮诺埃为主队首开记录,李影为中国队扳平比分,但最终希斯的进球帮助美国以2比1胜出。尽管贾秀全接手中国女足之后遭遇两连败,但队员表示球队正在好的方向上前进。

赛况 李影进球仍落败

盐湖城一役结束后,两队在本场比赛中减少了试探,开场就展开进攻。第三分钟,美国队的拉皮诺埃在前场左路接到队友分球后左脚传中,普雷斯接球沿右路突入禁区横敲中路,拉皮诺埃起脚射门,吴海燕将球挡出横梁。

第31分钟,休尔塔前场右脚传中,摩根小禁区内迎球推射,被彭诗梦扑出。埃尔兹随后补射空门入网,但是边裁举旗示意越位在先,主裁宣布进球无效。

不过,美国队一波接一波的攻势终于在第35分钟取得成效——普雷斯传中给拉皮诺埃,后者头球破门,将比分改写为1比0。下半场中国队获得更多的进攻机会,第72分钟李婷

婷反越位前插,左路突入禁区后横敲。李影及时跟进,用右脚将球推射入网,中国队将比分扳平。但4分钟后主队就再次改写了比分,中国队解围时没能将球踢远,禁区中路的希斯踢出一记弧线球,皮球应声入网。此后双方都没有取得进球,美国队以2比1击败中国队。

赛后 队员称找到差距

本场比赛,中国队10号前锋李影表现出色并打进一球。赛后,她在个人微博上晒出了与队友以及美国队队员的合照,并感慨了美国良好的足球气氛。“除了羡慕,没有别的,在国内没有这么好的场地给我们比赛,没有这么多的观众看比赛,真的很享受这里的足球氛围,每次来美国比赛都会很感触,跟强队比赛总会提高,一步一脚印,踏踏实实地走。”

后卫18号韩鹏也在微博上晒出和美国队的合照,她感受到了两队的差距,也看到了希望。“对美国这两场比赛我们打的真挺好的。队伍正在朝着一个很好的方向在变化。踢后卫对我来说也算是一个挑战,感谢教练对我的信任,也感谢队友的帮助。通过这次比赛我的收获很多,也增强了自己的自信心。我相信我们可以做得更好,我们要朝着更高的目标去努力。”

另一位队员姜佳惠在总结两场热身赛时认为:“美国这两场比赛,受益匪浅。面对世界第一的美国队,我们还有差距。我自己也很久没在国家队打首发了,感谢教练的信任让我胜任后卫一职,还欠缺很多,还需好好总结!”从比赛来看,接手队伍时间不长的贾秀全已经开始改造球队,并且获得了队员的认可。将男足的经验带到女足,将球队打成一个“踢整体足球”的队伍,是贾秀全的执教理念。未来两个月他将带队备战8月份的亚运会,同时完成对明年世界杯和奥运会预选赛的练兵。



吉喆与小朋友耐心交流。

关注

首钢队员探望白血病患者

北京晨报讯(记者 刘晨)北京首钢男篮队长吉喆、队员段江鹏昨天前往北京儿研所雅宝路院区,探望白血病患者,并向他们赠送了由首钢球迷和爱心人士众筹购买的“首钢版英雄能量包”。

能量包内含霹雳鸭玩偶、橡皮泥、积木、故事书、魔方、蜡笔和儿童白血病康复指引,两位球员希望这份满满的爱能够时刻陪伴在孩子们身边。吉喆表示,希望这些孩子能得到更多快乐,期待他们早日康复,到现场为首钢男篮加油。此外,两位队员还向医护人员赠送了全队签名的球衣,感谢他们救死扶伤的大爱。

上赛季,首钢体育与中国红十字基金会合作,联合发起为白血病患者众筹“首钢版英雄能量包”活动,在首钢男篮主场发起线下众筹募捐活动,引起众多球迷和爱心人士的关注。线上众筹同时启动,截至今年2月7日,通过新浪微公益和腾讯公益两个平台共众筹募善款39000.74元,善款所购首钢版英雄能量包为200个住院患儿送去了温暖关爱和精神鼓励。

CBA公司昨天还公布了新赛季常规赛分组,北京首钢男篮与广厦、上海、同曦和天津队同组;北控男篮则与山东、江苏、福建和八一队同组。新赛季常规赛增加至46轮,同组球队间主客场四循环,与组外球队之间主客场双循环。

招标公告
华润雪花啤酒天津区域公司现对下属五家工厂(天津厂、滨海厂、河北厂、北京厂、秦皇岛厂)2018年6-8月废塑料、废托盘进行公开招标出售(2018年6月20日止)。有意者请与我联系

遗失声明
本人于2018年6月14日不慎将本人身份证(身份证号:11010119850101001X)遗失,声明作废。

思亲园陵园
地址:丰台花乡(世界公园南1公里)
电话:83716933 | 全天 | 83712633

Table with multiple columns containing various legal notices, company announcements, and public information. Each entry includes a title, a brief description, and contact information.

本版广告由北京宏远盛世广告有限公司独家代理
声明、公告登报热线 010-57754234
每周二、三、四、五、六刊出